

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E PRÓ-REITORIA DE
GRADUAÇÃO
EDITAL PROEX nº 07/2018
FOMENTO A PROGRAMAS E PROJETOS DE
FORMAÇÃO EM EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA

2ª RETIFICAÇÃO

As Pró-Reitorias de Extensão e de Graduação resolvem retificar, em parte, o EDITAL PROEX no. 05/2017:

Onde no edital se lê:

9.1. CRONOGRAMA

Ação	Data
Lançamento do Edital	23 de abril de 2018
Inscrição de propostas	23 de abril a 25 de maio de 2018, às 16 horas.
Avaliação das propostas pelas Câmaras de Extensão e de Graduação	26 de maio a 19 de junho de 2018
Divulgação do resultado	20 de junho de 2018
Interposição de recurso	21 de junho a 30 de junho 2018
Divulgação do resultado final	06 de julho de 2018

Leia-se:

9.1. CRONOGRAMA

Ação	Data
Lançamento do Edital	23 de abril de 2018
Inscrição de propostas	23 de abril a 05 de junho de 2018, às 16 horas.
Avaliação das propostas pelas Câmaras de Extensão e de Graduação	05 de junho a 22 de junho de 2018
Divulgação do resultado	22 de junho de 2018
Interposição de recurso	23 de junho a 02 de julho 2018
Divulgação do resultado final	06 de julho de 2018

Belo Horizonte, 28 de maio de 2018.

Prof^ª. Cláudia Andrea Mayorga Borges
Pró-Reitora de Extensão

Prof^ª. Benigna Maria de Oliveira
Pró-Reitora de Graduação